

顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2021年12月19日（星期日）

第512期

印尼华裔总会成功举行第五次全国大会 黄德新蝉联总主席领导全国70个县市坚强奋进

（本报讯）印尼华裔总会第五次全国代表大会于12月18日和19日成功举行，全国15省70多个县市的300多位代表，突破新冠疫情的困难，聚集雅加达雄牛广场的雄伟大饭店，听取会务活动和财政报告后，选出2021~2025年度新一届中央领导。黄德新乡长，以长期来的积极奉献和不屈不挠的工作精神，再次荣获蝉联新一届总主席，全国各地代表给予热烈的掌声，祝福他再接再厉，领导全国华裔支持政府抗疫成功、全力推进经济复苏，支持佐科维总统今年领导20国集团峰会取得重大的成果，为建设印尼成为富强国家作出光辉的贡献。

18日晚上，华裔总会在雄牛广场大饭店举行迎宾晚宴，邀请雅加达省长安尼士主讲首都建设发展；19日上午11时，第五届代表大会开幕，佐科维

总统通过视频线上主持开幕发表贺词，中国郑和研究会副会长兼秘书长、中国三亚公共外交研究院副院长兼秘书长孙治国应邀出席。19日晚上七时，举行闭幕仪式，邀请印尼国

企部长艾力克主持闭幕典礼并发表主题演讲，论述印尼在抗疫进程中经济复兴发展与华商的重要贡献。代表大会取得圆满成功。（小全）



18日晚，安尼士省长与华裔总会领导人合影



印尼华裔总会总主席黄德新先生，他蝉联2021~2025年新一届总主席。

BMKG 对23地区潜在的洪水发出预警 苏北苏西地区严重水灾 二千多家淹水



（本报讯）印尼气象、气候和地球物理局（BMKG）于2021年12月18日至22日发布了关于全国23个地区可能发生潮汐洪水的预警。其中，苏北许多地区已因暴雨不断，造成严重水灾；苏北玛迪纳（Madina）16个被大雨侵袭，约有

2108住家蒙受水灾；在苏西省，也发生水灾和泥石流冲击，在南部地区有1091屋子被淹，有些住屋水深二米，最少有近二百村民被迫逃离，成为当地难民。中央与地方救灾署正致力抢救和援助。

气象局副手 Guswanto 表示，之所以会出现这种现象，是因为满月期和强降雨事件导致潮汐洪水高度显著增加。“建议印尼的几个沿海地区注意最高海平面高度的增加和沿海洪水的可能性，”他在周五（12月17日）晚上的书

面声明中说。

据 Guswanto 称，这种情况通常会扰乱港口和海岸周围人们的日常活动，例如港口的装卸活动、沿海定居点的活动以及盐业和渔业活动。他总结说：“还建议公众始终保持警惕和再警惕，以免遭受大浪和海水最大潮汐的影响。”

有可能遭受潮汐洪水的地区包括勿拉湾、勿里洞、楠榜、万丹、首都雅加达、西瓜哇、中爪哇、东爪哇、巴厘岛、

西加里曼丹、南加里曼丹和东加里曼丹。然后是西苏拉威西、北苏拉威西、南苏拉威西、戈伦达洛、Ternate、Halmahera、西巴布亚、巴布亚、马鲁古、廖内群岛和纳土纳群岛。特别是在廖内群岛，BMKG 预测潮汐洪水将在昨天到今天从 07.00 WIB 到晚上发生。

有雷雨

BMKG 预测，雅加达南部和雅加达东部地区从下午到深夜都会下雨。居民被要求对发生的天气变

化保持警惕。BMKG 昨天在其官方网站上写道：“请注意雅加达东部和雅加达南部地区下午和晚上可能伴随闪电和强风下雨的可能性。”BMKG 预测西雅加达和东雅加达地区将出现小雨。随后，雅加达南部出现雷暴。雅加达中部和雅加达北部预计多云，而千岛群岛则多云。

傍晚时分，首都雅加达全区天气预计多云。然后，在凌晨时分，预计雅加达的所有地区都是多云的。同时，气温在 25-33 摄氏度之间，湿度在 55% 到 100% 之间。（莉丽）